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PROPIEDADES DE FUNCIONES

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Todo debe hacerse tan simple como sea posible, pero no más.
Albert Einstein, una versión reducida de una frase más tortuosa

Considera la función f (x) = x − 1
x2 . Completa cada una de las frases dadas con una de las expresiones

para formar una afirmación verdadera sobre f .
Frases:

1 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

2 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

3 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

4 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

5 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

6 La función f tiene . . . . . . en el punto x = 2.La función f es . . . . . . en el intervalo (0; 3).La función f es . . . . . . . en el intervalo (2;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 0.La función f es . . . . . . . en el intervalo (1;∞).La función f tiene . . . . . . en el punto x = 3.

Expresiones:

A un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

B un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

C un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

D un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

E un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

F un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

G un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa

H un máximo localconcavadecrecienteun punto de discontinuidadpositivaun punto de inflexiónun mínimo localconvexa



¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Tenemos un Einstein!¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Buen trabajo amigo!¡Te superaste hoy!Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

¡Casi lo clavas!¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

¡Así me gusta! ¡Un poquito más y será
perfecto!

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezNi maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Inténtalo de nuevo, ¡con práctica
mejorarás!

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

No desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

¡Podría haber sido peor!No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.




